

Anul XVI. — No. 2166

4 pagini 1 leu

Duminică, 8 Septembrie 1940

Director și proprietar
CONST. I. ȘTEFĂNESCU

Reactor-șef:

FLORICA CIURA-ȘTEFĂNESCU

REDACTIA ȘI ADMINISTRAȚIA

Str. Em. Ungureanu, la Tipografia
Coop. „NAȚIONALĂ”, Timișoara

Apare zilnic

Cine a îndrăgit străinii
Mânca-l-ar inima câinii,
Mânca-l-ar casa pustia
și neamul, nemernicia!
Mihail Eminescu

Trăiască Majestatea Sa Regele Mihai I!

Regele Carol al II-lea a abdicat

Marele Voevod Mihai de Alba- Iulia s'a urcat pe Tronul Regilor României

BUCUREȘTI, 6 (SIR). — Astăzi, 6 Septembrie, la orele 6 dimineața, Regele Carol II a abdicat de la Tronul României.

În urma acestei abdicări, s'a suit pe Tronul României Măria Sa Marele Voevod Mihai de Alba-Iulia, Moștenitorul Tronului.

La orele 9,30, la Palatul Regal, Majestatea Sa Regele Mihai a depus jurământul, în fața dlui General Ion Antonescu, Șeful Statului și Președintele Consiliului de Miniștri, I.P.S. Nicodim, Patriarhul României și a dlui D. G. Lupu, primul președinte al Inaltei Curți de Casație.

Jurământul Majestații Sale este următorul:

„Jur credință Națiunii Române.
Jur să păzesc, cu stințenie, Le-
gile Statului.

Jur să păzesc și să apăr ființa Statului și integritatea teritoriului României.

Așa să-mi ajute Dumnezeu.
Mihai”.

Imediat după aceasta, d. General Ion Antonescu, Șeful Statului și Președintele Consiliului de Miniștri a depus, în fața Majestații Sale, următorul jurământ:

„Jur credință Regelui Mihai I Statului și Națiunii Române.
Așa să-mi ajute Dumnezeu.
General Antonescu”.

După depunerea jurământului, d. General Antonescu a rostit următoarea urare:

„Dumnezeu să ajute Țării, Majestații Tale și mie”.

Au fost de față dñii: prof. Mihail Manoilescu, ministru al afacerilor streine, General David Popescu, ministru de interne, I. V. Grula, ministrul justiției, Nichifor Crainic, ministrul propagandei naționale, Vasile Stoica, subsecretar la ministerul propagandei, General Ioanițiu, Șeful Marelui Stat Major al Armatei și Casa Civilă și Militară a Majestații Sale Regelui Mihai I.

Întreaga Capitală a manifestat, toată ziua, prin adunări impozante, pentru noul Rege Mihai I.

Strigătele de: „Trăiască Regele Mihai I”, „Trăiască România” n'au mai conținut.

Demnitățile de consilieri regali au fost desființate

BUCUREȘTI, 6 (SIR). — Printr'o decizie, d. General Ion Antonescu a desființat demnitățile de consilieri regali.



M. SA REGELE MIHAI I

Ordinea făcută sus, cere ordine jos

Apelul dlui General Antonescu pentru menținerea ordinii

BUCUREȘTI, 6 (SIR). — D. General Ion Antonescu, președintele Consiliului, a adresat următorul apel pentru menținerea ordinii:

Român!

Ordinea făcută sus, cere ordine jos. Numai ordinea poate răspunsul pe care-l dă, azi, Națiunea actului pe care l-a primit. Nici o sbuciumare. Ajunge. Tineretul a sângerat singur și a suferit adânc. Am suferit și eu.

Dar sângele nu poate fi răscumpărat cu sânge și nici suferința prin noui suferințe.

Nu-și iubește țara, nu-și cinstește neamul și nu respectă ceasul cel ce face altfel.

Nici o violență. În contra nimănui. Cu etât mai puțin în contra nevinovaților soldați sau gardieni aflați la datorie.

Aceasta nu este o faptă, ci o crimă pe care eu nu pot decât să o pedepsesc grav și imediat.

Pentru ca ordinea să fie imediat dobândită și nici un dușman lăuntric să năe încerce să folosească desordinea, oprii manifestațiile și nu lăsați pe provocatori să calce, în numele nostru, prima lege: disciplina.

Români, Tinerat!

Cinstiți lecția pe care a dat-o destinul și meritați-o.

GENERAL ION ANTONESCU

Președintele Consiliului de Miniștri

Proclamația dlui General Antonescu către Armată

BUCUREȘTI, 6 (SIR). — D. General Antonescu, președintele Consiliului de Miniștri, a dat următoarea proclamație către Armată:

Ofițeri, subofițeri, caporali și soldați,

Majestatea Sa Regele Carol al II-lea a abdicat, astăzi, 6 Septembrie 1940. Marele Voevod de Alba-Iulia s'a suit pe Tronul Regilor României.

În aceste vremi de sbucium și fărâmare, inimile noastre se liniștesc, unite în nădejdea pe care un neam întreg o pune în Domnie.

Armata jură credință noului Rege Mihai I, al tuturor Românilor.

Dumnezeu strămoșilor noștri și al Domnitorilor bravi ai acestui Neam să-L ajute, ca Domnia Lui să-l fie plină de fapte vrednice de biruință și de glorie și întotdeauna să-L înconjoare iubirea și încrederea supușilor Săi.

Ostași,

Armatele au fost, întotdeauna, cele dintâi care au depus legământul de credință făcut Tronurilor.

De aceea, chiar azi, în orice situație s'ar găsi trupele, vor închina jurământul lor, până la orele 18 cel mai târziu, noului nostru Rege.

Ordon să se raporteze executarea imediat ministerului Apărării Naționale.

Trăiască Regele Mihai I.

Trăiască Armata Sa.

General I. ANTONESCU

Președintele Consiliului de Miniștri

Din ordinul dlui General Antonescu

Şeful și directorul Serviciului Secret al Armatei au fost destituiți

BUCUREȘTI, 6 (SIR). — Ministerul Apărării Naționale comunică:

Din ordinul Domnului Președinte al Consiliului de Miniștri, dlul Mihail Marazev.

şeful Serviciului Secret al Armatei și Nicolae Ștefănescu, director la Serviciul Secret al Armatei, sunt destituiți din funcțiunile ce ocupă, pe data de 5 Septembrie 1940.

Marea Industrie alimentară din Anvers își reia activitatea

VICHY, 6 (Rador). — Industria alimentelor din Anvers, care este una din cele mai însemnate din lume, își va reia în curând activitatea.

Autoritățile germane au luat măsuri energice pentru ca marile rezerve de alimente brute, care

fuseseră trimise în Franța, să fie din nou puse la dispoziția specialiștilor din Anvers.

Din cel 16.000 șomeri ai acestei însemnate ramuri industriale, vreo 4 sau 5000, vor putea, în curând, să-și reia activitatea.

Restaurantul Gării Arad

condus de d.

ILIE MOHOR

servește, cu prețuri convenabile, vinuri alese și mâncări gustoase

Generalul Ioanițiu a fost numit Șef al Marelui Stat Major

La Înalta Curte de Casație a fost numit prim președinte d. D. Lupu

BUCUREȘTI, 6 (SIR). — Dl. D. Lupu, președinte de secție la Înalta Curte de Casație și Justiție, a fost numit primpreședinte al Înaltei Curți.

Generalul Ioanițiu, comandantul Școlii Superioare de Război, a fost numit Șeful Marelui Stat Major al Armatei, în locul dlui general adjutant Gh. Mihail.

D. locotenent-colonel Mircea Elefterescu a fost numit director de cabinet al dlui General Ion Antonescu.

D. colonel Cămeniță a fost însărcinat cu conducerea Siguranței Statului.

Prima zonă din Transilvania a fost evacuată Joi

BUCUREȘTI, 6 (SIR). — Comunicatul oficial. Joi s'a efectuat, conform planului stabilit, evacuarea primei zone din Transilvania.

Trupele noastre se găsesc pe linia: SILINDRU-ARDED-APA-HIDA-BREN-VIȘEU de JOS.

Operațiunea a decurs în ordine și fără nici un incident. Evacuarea materialelor se execută conform programului stabilit.

Foștii miniștri francezi: Pierre Cot și Guy de la Chambre se află în America

GENOVA, 6 (Rador). — Procesul intentat, la Riom, împotriva celor doi foști miniștri francezi, Pierre Cot și Guy de la Chambre va întâlni câteva dificultăți, deoarece niciunul nu se află pe teritoriul francez.

Pierre Cot se află, de câțiva timp, în Statele Unite și a ținut discursuri violente împotriva guvernului din Vichy, la postul de Radio Boston.

Guy de la Chambre a stat câțiva timp împreună cu familia sa la Lisabona, plecând, apoi, cu avionul, la New-York.

Generalul Franco a fost decorat de Fuehrer

MADRID, 6 (Rador). — Din ordinul Fuehrerului, d. von Stöhrer, ambasadorul Germaniei la Madrid, a remis generalistului Franco, șeful statului spaniol, în cursul unei audiențe, insignele de aur ale marelui cruci a ordinului „Vulturul german”.

Generalul Weygand a suferit un accident

VICHY, 6 (Rador). — Agenția „Havas” transmite: Pe când se ducea Vineri, dimineața, cu avionul, să facă o inspecție la Limoges, Generalul Weygand a suferit un accident lipsit de gravitate. Generalul a scăpat nevătămat.

Violente lupte aeriene deasupra comitatului Kent

LONDRA, 6 (Rador). — Ministerul aerului publică următorul comunicat: Puternice forțe aeriene inamice au pătruns, Vineri dimineața, deasupra comitatului Kent, de unde împărțindu-se în mai multe grupuri, au încercat să dea atacuri simultane asupra câtorva din aerodromurile noastre.

Tunurile noastre și avioanele de vânătoare au angajat lupta cu inamicul, respingându-l după câteva puternice lupte aeriene.

„TAVERNA” restaurant

Arad, Piața Avram Iancu

Serviciu prompt.

Băuturi alese. Bufet asortat.

Muzică și dans

Prețuri moderate

Proprietar: Pecican

IN EDITURA AȘEZĂMÂNTULUI TIPOGRAFIC

„DATINA ROMANEASCA”

din Vălenii de Munte

Au apărut următoarele lucrări de

N. IORGA

Cuget Clar (Noul „Sămănător”), colecția anului I.	Lei 180—
„ II.	„ 180—
Istoria Românilor, vol I, partea I-a: Strămoși	„ 150—
„ II: Oamenii pământului Romei	„ 150—
„ II-a: Sigiliul	„ 150—
„ III: Cătorii	„ 180—
„ IV: Cavalerii	„ 260—
„ V: Vitejii	„ 250—
„ VI: Monarhii	„ 300—
„ VII: Reformatorii	„ 200—
„ VII: Revoluționarii	„ 250—
„ IX: Unificatorii	„ 250—
„ X: Intregitorii	„ 300—
Istoria literaturii românești, partea III-a	„ 120—
O viață de om, vol I, II și III	„ 240—
O altă istorie contemporană	„ 50—
O școală nouă istorică (conferință la Liga Culturală)	„ 10—
Vechea artă religioasă la Români	„ 40—
Acte românești privitoare la istoria marelui război	„ 20—
Răzburarea pământului, tragedie antică în 3 acte, pentru teatrul în aer liber	„ 40—
Adevăr și greșală în scrierea istoriei (lecție de deschidere la Universitatea din București)	„ 10—

(Se pot cere, ramburs, printr-o carte poștală).

Mari manifestații legionare în Capitală

Pentru noul regim al Țării și pentru d. General Ion Antonescu

BUCUREȘTI, 6 (SIR). — Un numeros grup de legionari au manifestat, Joi seara, în Capitală, spre ași exprima satisfacția pentru venirea dlui General Ion Antonescu la conducerea Statului.

Manifestanții s'au adunat dela orele 21.30, în fața Teatrului Național. A fost aici o companie de jandarmi, cu baloanele la armă, sub comanda unui locotinent colonel. La solicitarea manifestanților, baloanele au fost scoase dela arme, iar jandarmii s'au retras. Dinspre str. Regală a apărut, însă, o autocisternă blindată a poliției, care a început să stropească mulțimea cu apă. Câțiva manifestanți s'au urcat atunci pe autocisternă, voind să împiedece, pe cei de pe cupole să mai facă uz de apă.

Șoferul, vădând aceasta, a dat drumul motorului, îndreptându-se, în goană, spre prefectura poliției. Grupul manifestanților a pornit, în goană, după mașină, spre a coborî jos pe cei cari se urcaseră pe autocisternă.

Incolonați, apoi, în ordine și cântând cântece naționaliste și legionare, manifestații au parcurs Bd-ul Elisabeta, Calea Victoriei, str. Regală, str. Academiei, esind iar în bulevard, în fața statuii lui „Mihai Viteazul”, unde s'au rostit cuvântări.

După aceasta, la orele 23.30, manifestații s'au împrăștiat în li-
niște.

Manifestația din fața Teatrului a fost făcută de legionari, pentru noul regim și pentru d. General Ion Antonescu. În locul manifestațiilor se afla și d. prof. Horia Sima.

BUCUREȘTI, 6 (SIR). — În tot cursul dimineții de Vineri, au avut loc mari manifestații legionare.

În tot orașul, cetățenii s'au adunat în grupuri uriașe, strigându-și bucuria pentru victoria mișcării legionare și pentru suirea pe Tron a Majestații Sale Regelui Mihai I.

Toate clădirile publice și majoritatea celor particulare au fost

pavozate.

Manifestanții legionari, dintre cari cei mai mulți s'au îmbrăcat în cămăși, verzi, cu preoți în frunte, au mers la Palatul Regal, unde au făcut o grandioasă manifestație de simpatie pentru Majestatea Sa Regele Mihai I.

Suveranul a apărut în balcon și a fost îndelung aclamat de mulțimea entuziastă.

Apoi, manifestații, incolonați, și într-o ordine perfectă, au mers la statuia lui Mihai Viteazul, unde au manifestat pentru Ardealul veșnic românesc.

Apelul dlui General Antonescu adresat Țării

Frați Români,

Fac din inima mea îndurerată un apel să uitați totul, să vă strângeți în jurul tânărului și sublimului nostru Rege, să intrați în ordine și să vă puneți la muncă.

Trăiască România!

General Ion Antonescu.

Camera Statelor-Unite a aprobat creditele de război în întregime

WASHINGTON, 6 (Rador). — Agenția „D. N. B.” transmite: Camera reprezentanților a adoptat proiectul de lege, care prevede

credite de circa miliarde și jumătate de dolari: pentru echiparea unei armate de două milioane oameni, pentru construcția flotei numită „a celor două oceane”, precum și pentru cumpărarea a 14394 avioane militare.

Proiectul va fi retrimis senatului spre a i se adăuga unele amendamente adoptate de cameră.

Lucrările conferinței dunărene au început, joi, la Viena

VIENA, 6 (Rador). — Joi au început, la Viena, lucrările conferinței dunărene, convocată de guvernul Reichului.

Participă la această conferință plenipotențiarii guvernelor: german, italian, jugoslav, slovac, ungar, român și bulgar.

Legatia română este prezidată de d. V. V. Pella, ministru.

Conferința va stabili un regim provizoriu al Dunării, făcut necesar, în urma suspendării activității Comisiunii internaționale a Dunării, al cărui sediu este la Belgrad.

Program senzațional
și de atracție, în fiecare
seară,
toată luna Septembrie, la
Barul
„Cornul Vanătorului”
Arad
Orchestra de prim rang

INFORMAȚIUNI

Redacția și administrația ziarului nostru, pentru Arad, e în strada Cornel Popescu Nr. 26, Arad.

ORICE corespondență — pentru satisfacerea ei mai grabnică — rugăm să fie adresată redacției din Timișoara.

Administratorul general al ziarului nostru este d. Mihail R. Cristescu.

BUCUREȘTI, 6 (SIR). — Tribunalul Ilfov a confirmat mandatele de arestare, emise de cab. 7 instrucție, împotriva traficantilor de aur: Martin Neumann, domiciliat în str. Vasile Lascar 48, și Ștefan Neuwirth.

Ștefan Neumann, după luarea interogatoriului, a fost pus în libertate. La ce privește pe C. R. Modiska, nu s'a putut lua vreo hotărâre, deoarece acesta se află dispărut.

D. General Dombrovski Victor, primarul general al Capitalei, a fost desărcinat din funcțiune.

D. General Gh. Argeșeanu, comandantul Cetății București, și-a dat demisia. În locul dsale a fost numit d. General Coroamă.

Furt. — Pantofarul Gheza Kucsvary a reclamat poliției, că autorii rămași recunoscuți, s'au introdus, în noaptea de 4 spre 5, Septembrie, în atelierul său, din strada Petru Rareș no. 6.

După ce au spart usa, hoții au furat 9 perechi de ghete, în valoare de 4.000 lei.

Sinucidere. — Joi, la ora 9, bătrânul Ioan Adam, de 83 ani, din Sandra, s'a aruncat într-o fântână. Cauza sinuciderii este mizeria și faptul că bătrânul era orb.

Nefiind bănueli de crimă, parchetul a autorizat înmormântarea.

Germanii din Basarabia și Bucovina vor fi transportați în Prusia

BERLIN, 6 (Rador). — Aducere în țară a Germanilor de sânge din Basarabia și Bucovina de nord, prevăzută prin acordul germano-rus, încheiat, Joi, la Moscova, se referă la o populație totală de 128.000 persoane, dintre cari 90.000 din Basarabia și 38.000 din Bucovina de nord.

Cei din Bucovina de nord vor fi transportați în Germania cu căruțele și trenul. Cei din Basarabia vor fi aduși mai întâi într-o tabără provizorie din apropiere de Belgrad, de unde vor fi transportați cu trenul în Germania.

Germanii repatriați astfel vor fi instalați în spațiul german. De la est, cu deosebire în Prusia orientală și în regiunile fluviilor Vistula și Warthe.

Am pierdut: 1,304.903

Români Ardeleni

Și Unguri: 968.064

După situațiunea verificată la 1 Ianuarie 1940, populațiunea Transilvaniei, a cărei cedare către Ungaria a fost impusă prin arbitrajul dela Viena, se ridică, în total, la 2.609.007 locuitori și anume:

Români: 1.304.903, adică 50 la sută.
Unguri: 968.064, adică 37,1 la sută.
Germani: 72.109, adică 2,8 la sută.
Evrei: 148.649, adică 5,7 la sută.

Ruteni: 28.098, adică 1,1 la sută.

Alte neamuri: 87.184, adică 3,4 la sută.

Datele de mai sus, au rezultat dintr'un recensământ a cărui valoare și probitate constituie mândria științei noastre statistice. Comparând, putem face trista constatare că a doua zi după rostirea hotărârii dela Viena, oficiul de propagandă maghiar nu se slieste să scadă cu peste 300.000 numărul Românilor și cu peste 12.000 pe acela al minorității germane.

La Timișoara

se mănâncă românește numai la

Manole Ciupală

Restaurantul Gării „Domnița Elena”

Acțiunea dlui Iuliu Maniu pentru refacerea României mutilate

Acum câteva zile, d. Iuliu Maniu a trimis Cancelarului Hitler și Ducelui Mussolini următorul protest:

Textul protestului

„In numele poporului Românesc din Transilvania și în calitatea mea de fost președinte al Consiliului Dirigent al Transilvaniei, Consiliu ales de istorica Adunare Națională din Alba-Iulia, ținută la 1 Decembrie 1918, îndată după notarierea de unire a Ardealului și a Banatului cu România, protestez cu toată puterea sufletului meu contra sentinței arbitrar, care atribuie Ungariei o majoritate de Români din Ardeal pentru a îngloba țării lor o minoritate de maghiari.

Această sentință nesocotește principiul naționalităților și concepțiile cele mai elementare de dreptate, creind în Europa orientală un focar de neliniște, care va fi un izvor de permanentă turburare a păcii.

Solicit Excelenței Voastre să binevoiască a anula această sentință și îmi permit să vă supun în curând un memoriu pentru motivarea acestei cereri.

Transilvania, Banatul și poporul Românesc nu vor accepta niciodată această hotărâre, care s'a adus fără consultarea sa.

Cu distincă stimă:
IULIU MANIU

Hotărârea partidului Național-Țărănesc

Ziarul „Vestul” (ediția a 2-a specială), care a apărut Vineri seara, publică următoarele:

Partidul Național-Țărănesc, de sub președinția d-lui Iuliu Maniu, față de nouile stări, a redactat următoarea hotărâre:

I. Partidul Național-Țărănesc ia act de abdicarea regelui Carol al II-lea, socotind-o ca un eveniment natural, prevăzut în urma politicii pe care a urmat-o în ultimii ani.

II. Păstrând atitudinea sa monarhică constituțională, exprimă față de noul Rege Mihai I: sentimentul său de credință și devotament și-l urează domnie fericită și norocoasă pentru binele întregului Neam Românesc.

III. Pe linia marilor interese naționale adânc zdruncinate prin spintecarea Țării și întristarea milioanele de Români, Partidul Național-Țărănesc este partizanul politicii de rezistență națională și și propune să lupte cu toate mijloacele pentru refacerea României mutilate.

Partidul Național-Țărănesc
IULIU MANIU

Marea manifestație legionară dela Timișoara

Vineri, după amiază, pe la orele 6, legionarii din orașul Timișoara și din împrejurimi, au făcut o mare manifestație pentru Majestatea Sa Regele Mihai și pentru d. General Ion Antonescu.

Incolonați în șir, patru cu patru, cei mai mulți îmbrăcați în bluze verzi, cu drapelul național — grupul de legionari a parcurs străzile principale ale orașului, pornind dela catedrala ortodoxă.

Pe tot parcursul, cei aproape 10.000 de legionari au cântat câ-

tece naționale și legionare. Revinând, din nou, în fața catedralei, au vorbit mai mulți fruntași legionari din localitate, expunând principiile legiunii.

Manifestația legionară, care a durat aproape 4 ore, a decurs într-o liniște perfectă.

Obiectul principal al manifestației a fost Majestatea Sa Regele Mihai I, d. General Antonescu și un protest formidabil împotriva mutilării Ardealului.

Majestatea Sa Elena a fost chemată în țară, lângă Fiul Ei

BUCUREȘTI, 6 (SIR). — D. General Ion Antonescu a trimis următoarea telegramă Majestății Sale Elena, la Dresda:

„In ceasul în care poporul român, în unanimitatea lui, aclamă cu însuflețire urcarea pe Tron a Fiului Vostru, Generalul Antonescu Vă roagă, respectuos, să luați pri-

mul tren și să veniți, cu un minut mai de vreme, lângă prea tânărul nostru Rege al Țării, spre a-l completa educația pe care Patria noastră și a Lui I-o dorește fierbinte.

Sunt fericit, că, astăzi, cumplitele suferințe ale Majestății Voastre au luat sfârșit.”

Majestatea Sa a sosit Vineri în Capitală

BUCUREȘTI, 6 (SIR) — Vineri a sosit în Capitală, venind din Germania, Majestatea Sa Elena, mama Majestății Sale Regelui Mihai I.

Starea generală a dlui André Tardieu s'a îmbunătățit

CLERMONT FERRAND, 6 (Rador). — Ziarul „Le Figaro” desminte știrea, că d. Andre Tardieu ar fi fost transportat la o clinică.

Ziarul precisează, că fostul președinte consiliu se află în țară, la prieteni, și că starea sa generală s'ar fi îmbunătățit.

„Noi suntem un neam trainic și avem în vine vlagă acumulată de veacuri.

Noi nu ne-am stors încă puterile, nu suntem trăiți, în sufletele noastre dormitează întreagă forța adunată din bătrâni.

Toată energia asta n'a avut cînd se descărca și dacă ni s'ar da puțința s'o scoatem la iveală, ar uimi lumea.”
(„Procuratori”)

Octavian Goga

Comunicatele de pe fronturi Lupte aero-navale în Mediterana occidentală și orientală

LONDRA, 6 (Rador). — Amiralitatea britanică publică un lung comunicat asupra operațiilor efectuate de forțele britanice din Mediterana occidentală și orientală, în ultimele zece zile.

Contactul nu a putut fi stabilit între grosul forțelor britanice și vapoarele de război italiene. Forțele aeriene au semnalat, la 31 August, că principala flotă italiană alcătuită din cuirasate, crucietoare și distrugătoare se afla în larg la vreo 150 mîle de forțele britanice. S'a încercat stabilirea contac-

tului, dar flota inamică s'a retras la baza s'a din Taranto. În aceeași zi, hidroavioanele britanice au atacat aerodromul Filma și Sardinia.

La 2 Septembrie, aviația maritimă a atacat aerodromul Caghari, iar proiectoarele inamice dela Sesta au fost bombardate cu succes.

Vapoarele „Sydney” și „Orion” au bombardat obiective militare în insulele italiene din Dodecanes.

Cinci bărci automobile torpiloan care au ieșit din portul Codanese au fost interceptate de vapoarele „Illex”. Două au fost scufundate.

Dublă incursiune aeriană asupra Maltei

Roma, 6 (Rador). — „Stefani” transmite:

Joi a fost efectuată o dublă incursiune aeriană asupra Maltei. În Mediterana orientală, neobosită noastră aviație a sburat, din nou, deasupra convolului, care fusese deja grav atacat cu o zi înainte. Un cargobot a fost grav atins.

Avioanele noastre au bombardat depozitele de benzină dela Suez,

precum și autocamioane surprinse pe șosea.

Inamicul a bombardat din Assab, provocând patru morți și opt răniți, cauzând și stricăciuni la hangare. O incursiune aeriană venind tot din direcția Elveției, a fost efectuată deasupra Taranto. Stricăciuni de o oarecare importanță au fost cauzate la locurile particulare.